



校园反邪教 共建新时代

近日,金华市第五届“反邪教宣传月”活动在武义县桐琴镇中心小学拉开帷幕。今年“反邪教宣传月”活动的主题为“校园反邪教、共建新时代”,目的是净化校园环境,推进反邪教工作深入进行。

近年来,金华市持续推进反邪教宣传教

育进校园活动,先后多次在全市大中小学对各个年龄段的在校生开展反邪教警示教育宣传,通过发放宣传资料、放置反邪教图片展、现场答疑解惑、警示教育讲座、文艺演出、有奖知识竞猜等多种形式,帮助在校生牢固树立防范邪教意识,鼓励他们成为反邪教的义

务宣传员;同时广泛发放《拒绝邪教倡议书》《反邪教攻略》等宣传资料,通过“小手拉大手”等方式,发动学生的父母、邻居等群体,从思想上防范邪教侵袭,从行动上抵制邪教传播,从源头上挤压邪教滋生、蔓延空间。

“反邪教宣传月”活动期间,金华各县

(市、区)防范办、反邪教协会联合教育、公安、司法、妇联、共青团等成员单位,组织反邪教志愿者深入校园、社区、企业等基层一线,进一步增强了群众防邪反邪思想意识,共同营造反邪教的良好氛围,维护社会的和谐稳定和人民群众的幸福生活。

大学生暑期反邪教宣传



暑假即将到来,婺城区防范办、反邪教协会忙着协调浙江师范大学反邪教志愿者开展暑期社会实践活动的事宜。据悉,该区已连续13年和浙师大反邪教志愿者开展暑期反邪教宣传活动。大学生暑期反邪教实践队通过发放反邪教宣传册、表演反邪教小品、模拟法庭等多种形式,揭露邪教危害,帮助群众提高防范意识和防范能力。此外,金华山旅游经济区、金华经济技术开发区两个单位也结合自身特点,通过摆放反邪教展板、现场答疑解惑、发送宣传资料等方式,增强了辖区居民自觉防范抵制邪教的意识。

文化礼堂反邪教接地气

反邪教科普宣传与文化礼堂展示相结合,是金东区开展反邪教宣传的一大特色。连日来,在曹宅镇杜宅村文化礼堂旁,一排反邪教宣传橱窗吸引了不少群众驻足围观。橱窗中的卡通人物惟妙惟肖,对邪教危害的描述通俗易懂。在反邪教阵地建设中,该区积极将文化礼堂的培育作为创新工作的重点,充分利用礼堂里的文化墙、文化长廊、文化屏幕、文化书籍等载体,以“有影、有声、有形、有色”的标准开展反邪教宣传,使得村民参与反邪教的热情高涨。



潜移默化的反邪教教育



“反邪教宣传月”活动开展以来,兰溪市防范办、反邪教协会通过举办反邪教演讲比赛、反邪教微视频大赛、反邪教微课作品征集、反邪教知识答题比赛等活动,不断提高校园师生抵御防范邪教的能力。此外,各中小学校还结合自身特点,不定期开展反邪教知识进课堂、反邪教主题班会、反邪教主题演讲等丰富多彩的活动,让青少年学生在潜移默化中接受反邪教教育,引导他们自觉加入反邪教行列。

向学校捐赠反邪教书籍

为了更好地推进校园反邪教工作,东阳市巍山镇各学校通过反邪教知识讲座等形式,重点向学生介绍邪教的种类及主要特征,旨在帮助广大青少年认清邪教本质、提高抵御能力;同时还向各中小学校图书馆捐赠《浙里反邪》《团圆大师覆灭记》等卡通动漫反邪教书籍,吸引学生的阅读兴趣。据悉,东阳市在各中小学校开展校园反邪教宣传的同时,还把反邪教宣传延伸至社区、企业和宗教场所,引导社会各界群众主动参与反邪教工作。



反邪教文艺演出受欢迎



日前,在义乌市稠江街道永祥社区楼下村文化广场,一场以普及反邪教知识为主题的文艺晚会演出,受到了社区群众的热烈欢迎。晚会的演员来自义乌市反邪教文艺频道小麻雀表演团队,整场演出以“识别邪教、防邪反邪、崇尚科学”为内容,既有小品、相声和歌舞等节目,又有反邪教知识有奖竞猜、科普小游戏等互动环节。据介绍,反邪教文艺演出接下来还将持续深入辖区各个社区,揭示邪教危害,传播反邪教知识,提高广大群众防范抵制邪教的能力。

婺城区

永康市

金东区

浦江县

兰溪市

武义县

东阳市

磐安县

义乌市

不断提升反邪教行动力



永康市方岩镇派溪村的集市日里,该镇综治办人员抓住集市人员相对密集的有利时机,进集市、进校区、进景区开展反邪教宣传活动。活动中,工作人员把青少年学生作为重点,普及反邪教知识。下一步,该镇将继续通过电子滚动屏、知识讲座、展示板等形式在全镇范围内开展反邪教宣传,使参与者能深刻认识到邪教反人类、反科学、反社会的恶劣本质,从而增强居民群众防范抵御邪教的能力,不断提升反邪教行动力。

当义务反邪教小宣传员



近日,浦江县第五届“反邪教宣传月”活动启动仪式在浦江县新星学校举行,全县各中小学校的校长及1450名学生共同参加了此次活动。

为了更好地向全县师生普及反邪教知识,各中小学校通过悬挂宣传海报及横幅、发放宣传资料等形式,让师生们认识到邪教组织对社会的危害,引导青少年对邪教组织坚决做到“不听、不信、不传”。该县教育部门还鼓励中小学生争做义务反邪教小宣传员,通过“小手拉大手”的方式共同营造良好的反邪教氛围。

校园文化里融入反邪教



你拍一、我拍一,痴迷邪教真离奇;你拍二、我拍二,‘教主’专干大坏事儿;你拍三、我拍三,迷信大法受惩办……”在武义县泉溪小学的操场上,师生们利用课间休息欢快地跳起了反邪教竹竿舞。为了让更多的孩子及其家人远离邪教伤害,武义县在广泛开展“无邪教学校”创建基础上,不断创新校园反邪教宣传形式,引导全县中小学生开展反邪教知识讲座、反邪教文艺演出等丰富多彩的活动,积极把反邪教知识灵活融入到校园文化中去。

开展“校园反邪教”主题活动



为增强学生的反邪教意识、提高学生抵御邪教的能力,磐安县防范办、反邪教协会联合教育部门,在全县中小学组织开展了“校园反邪教”主题活动。此次活动以全市第五届“反邪教宣传月”为契机,组织师生开展反邪教漫画评比,还以发生在人们身边的案例为题材,为同学们详细讲解了什么是邪教组织、邪教组织的特征及邪教组织给人们带来的危害等。学校还以组织观看反邪教视频、发放反邪教宣传资料、开展反邪教主题班会等方式,进一步巩固强化校园反邪教宣传效果。